
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apéndice A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Figuras correspondientes al estudio de frecuencias de cada una de las preguntas 

del cuestionario. 

1.- Cuando usted no esta en la universidad; normalmente, ¿dónde come? 
 

 
 
 2.- ¿Cuál de los siguientes alimentos prefiere para comer? 
 

Hamburgues
as y hotdogs

24

Pizzas

24

Pollo

48

Ensaladas

44

Dulces y
Donas

0

Carnes Rojas

65

Pescado

20

Preferencia_Alimentos

0 

65 

 



 
 
 
3.- ¿Qué tipo de comida prefiere? 
 

Italiana

65

Mexicana

112

Oriental

24

Mediterráne
a

24

Comida_Etnica

0 

112 

 
4.- ¿Qué tan importante es para usted cada uno de los siguientes elementos cuando 

elige un lugar para comer fuera de la universidad? 

 

1

4

2

12

3

5

4

4

5

20

6

4

7

24

8

36

9

60

10

56

Ubicacion_Fuera

0 

60 

 
 
 
 



 
 
5.- Horario 
 

1

16

2

4

3

7

4

4

5

12

6

8

7

44

8

41

9

57

10

32

Horario_Fuera

0 

57 

 
 

6.- Precio 
 

1

8

2

0

3

0

4

4

5

12

6

12

7

28

8

29

9

36

10

96

Precio_Fuera

0 

96 

 



7.- Variedad  

1

4

2

4

3

0

4

8

5

12

6

12

7

24

8

20

9

57

10

84

Menu_Fuera

0 

84 

 
 

8.- Calidad 

1

8

2

4

3

4

4

0

5

8

6

8

7

0

8

28

9

48

10

117

Calidad_Fuera

0 

117 

 
9.- Ambiente 

1

4

2

0

3

8

4

16

5

4

6

12

7

20

8

32

9

65

10

64

Atmosfera_Fuera

0 

65 

 



10.- Amabilidad 

1

0

2

4

3

4

4

4

5

4

6

8

7

16

8

16

9

80

10

89

Amabilidad_Fuera

0 

89 

 
 
11.- Limpieza 

1

0

2

0

3

8

4

4

5

4

6

12

7

8

8

12

9

56

10

121

Limpieza_Fuera

0 

121 

 
12.- Calidad en General 

1

0

2

9

3

8

4

3

5

0

6

0

7

8

8

12

9

76

10

109

Calidad_General_Fuera

0 

109 

 



13.- Cuando usted esta dentro de la universidad, ¿qué tan seguido come en los comedores 
  
universitarios? 
 

Una vez al día

48

Varias veces
al día

20

Una vez a la
semana

101

Varias veces
a la semana

56

Frecuencia_Alimentos

0 

101 

 
14.- Cuando usted compra comida, ¿dónde lo hace normalmente? 
 

Ágora

12

Américas

157

Dulcerías

20

Máquinas ex
pendedoras

12

Cafeterías
móviles

12

Trae su
propia
comida

12

Compra_Alimentos

0 

157 

 
 
 
 
 



 
¿Con qué frecuencia a la semana consume los siguientes alimentos y bebidas? 
 
15.- Hamburguesas y hotdogs 
 

Nunca

68

Rara vez

81

Algunas
veces

48

Seguido

16

Muy seguido

12

Frecuencia_Hamburguesa

0 

81 

 
16.- Ensaladas 
 

Nunca

45

Rara vez

60

Algunas
veces

72

Seguido

32

Muy seguido

16

Frecuencia_Ensalada

0 

72 

 
 
 
 



 
17.- Sandwiches 
 

Nunca

40

Rara vez

81

Algunas
veces

52

Seguido

28

Muy seguido

24

Frecuencia_Sandwhiches

0 

81 

 
18.- Menú de línea 
 

Nunca

52

Rara vez

36

Algunas
veces

53

Seguido

72

Muy seguido

12

Frecuencia_Menu

0 

72 

 
 
 
 
 
 



 
19.- Pizzas 
 

Nunca

56

Rara vez

64

Algunas
veces

36

Seguido

33

Muy seguido

36

Frecuencia_Pizza

0 

64 

 
20.- Sushi 
 

Nunca

104

Rara vez

32

Algunas
veces

24

Seguido

37

Muy seguido

28

Frecuencia_Sushi

0 

104 

 
 
 
 
 
 



 
21.- Dulces 
 

Nunca

64

Rara vez

37

Algunas
veces

64

Seguido

28

Muy seguido

32

Frecuencia_Dulces

0 

64 

 
22.- Refrescos 
 

Nunca

44

Rara vez

24

Algunas
veces

37

Seguido

40

Muy seguido

80

Frecuencia_Refrescos

0 

80 

 
 
 
 
 
 



 
23.- Agua de sabor o jugos 
 

Nunca

32

Rara vez

32

Algunas
veces

28

Seguido

49

Muy seguido

84

Frecuencia_Aguas

0 

84 

 
24.- Café 
 

Nunca

53

Rara vez

20

Algunas
veces

25

Seguido

36

Muy seguido

91

Frecuencia_Cafe

0 

91 

 
 
 
 
 
 



 
25.- ¿Qué comidas realiza en los comedores universitarios? 
 

Desayunos

81

Comidas

120

Refrigerios

68

Consumo_Alimentos

0 

120 

 
26.- Aproximadamente ¿cuánto gasta en cada comida? 
 

Menos de
$20.00 pesos

16

De $20.00 a
$30.00

55

De $30.00 a
$40.00

105

De $40.00 a
$50.00

37

Más de
$50.00

12

Gasto_Promedio

0 

105 

 
 
 
 
 
 



 
27.- ¿Cuánto estaría dispuesto a gastar en cada comida? 
 

Menos de
$20.00 pesos

24

De $20.00 a
$30.00

114

De $30.00 a
$40.00

72

De $40.00 a
$50.00

11

Más de
$50.00

4

Gasto_deseado

0 

114 

 
 
¿Qué tan importante es para usted cada uno de los siguientes elementos cuando 
come dentro de la universidad? 
 
28.- Ubicación 
 

1

8

2

8

3

4

4

0

5

29

6

16

7

8

8

20

9

64

10

68

Ubicacion_Dentro

0 

68 

 
 
 
 
 



29.- Horario 

1

4

2

16

3

0

4

0

5

16

6

5

7

32

8

41

9

51

10

60

Horario_Dentro

0 

60 

 
30.- Precio 

1

4

2

0

3

12

4

4

5

8

6

17

7

12

8

31

9

45

10

92

Precio_Dentro

0 

92 

 
31.- Variedad 

1

4

2

8

3

0

4

4

5

4

6

8

7

8

8

33

9

96

10

60

Menu_Dentro

0 

96 

 
 



32.- Calidad 

1

8

2

0

3

4

4

0

5

4

6

12

7

4

8

20

9

56

10

117

Calidad_Dentro

0 

117 

 
33.- Ambiente 

1

0

2

4

3

4

4

4

5

8

6

8

7

28

8

52

9

64

10

53

Atmosfera_Dentro

0 

64 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



34.- Amabilidad del personal de línea 

1

0

2

8

3

8

4

0

5

4

6

20

7

16

8

28

9

73

10

68

Amabilidad_Linea_Dentro

0 

73 

 
35.- Amabilidad del personal de caja 

1

8

2

0

3

4

4

16

5

4

6

16

7

12

8

32

9

61

10

72

Amabilidad_Caja_Dentro

0 

72 

  
36.- Amabilidad del personal de comedor 



1

4

2

4

3

0

4

8

5

12

6

4

7

20

8

44

9

53

10

76

Amabilidad_Comedor_Dentro

0 

76 

 
37.- Limpieza de las instalaciones 

1

4

2

0

3

8

4

4

5

1

6

16

7

4

8

16

9

68

10

104

Limpieza_Dentro

0 

104 

 
38.- ¿Cómo calificaría el área del depósito de charolas? 

1

4

2

0

3

8

4

4

5

21

6

4

7

36

8

64

9

36

10

48

Depósito_Dentro

0 

64 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
39.- Usted es: 
 

Académico
(profesor)

4

Estudiante U
niversitario

185

Personal Ad
ministrativo

16

Empleado en
la

universidad

20

Clasificacion

0 

185 

 
 
 
40.- Si es estudiante ¿qué semestre cursa? 
 



Primer al
tercer

semestre

36

Cuarto al
sexto

semestre

16

Sexto al
noveno

semestre

92

Arriba del
noveno

semestre

81

Antiguedad

0 

92 

 
 
 
 
 
41.- ¿Reside dentro de la universidad? 
 

Si

28

No

197

Residencia

0 

197 

 
 
 
 
 



 
42.- ¿Cuál es su rango de edad? 
 

15 a 25 años

193

26 a 35 años

24

36 a 45 años

0

46 a 55 años

4

Más de 55

4

Edad

0 

193 

 
 
43.- ¿Cuál es su genero? 
 

Masculino

128

Femenino

97

Genero

0 

128 

 
 
 
 
 



 
Figuras de relación entre todos los elementos y género. 
 

Genero x Comida_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

En casa En un restaurante de comida rápida
En  una fonda En una cafetería
Comida para llevar No se

 

Genero x Preferencia_Alimentos

128 Masculino

97 Femenino

Hamburguesas y hotdogs Pizzas Pollo Ensaladas
Dulces y Donas Carnes Rojas Pescado  

 

Genero x Comida_Etnica

128 Masculino

97 Femenino

Italiana Mexicana Oriental Mediterránea  

 

Genero x Ubicacion_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Precio_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Menu_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 



Genero x Horario_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Calidad_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Atmosfera_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Amabilidad_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Edad x Limpieza_Fuera

193 15 a 25 años

24 26 a 35 años

0 36 a 45 años

4 46 a 55 años

4 Más de 55

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Calidad_General_Fuera

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Genero x Frecuencia_Alimentos

128 Masculino

97 Femenino

Una vez al día Varias veces al día Una vez a la semana Varias veces a la semana

 

 

Genero x Compra_Alimentos

128 Masculino

97 Femenino

Ágora Américas Dulcerías Máquinas expendedoras
Cafeterías móviles Trae su propia comida  

 

Genero x Frecuencia_Hamburguesa

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido  

 

Genero x Frecuencia_Ensalada

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Sandwhiches

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido  

 

Genero x Frecuencia_Menu

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 



Genero x Frecuencia_Pizza

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Sushi

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Dulces

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Refrescos

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Aguas

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 

Genero x Frecuencia_Cafe

128 Masculino

97 Femenino

Nunca Rara vez Algunas veces Seguido Muy seguido

 

 



Genero x Gasto_Promedio

128 Masculino

97 Femenino

Menos de $20.00 pesos De $20.00 a $30.00 De $30.00 a $40.00 De $40.00 a $50.00
Más de $50.00  

 

Genero x Gasto_deseado

128 Masculino

97 Femenino

Menos de $20.00 pesos De $20.00 a $30.00 De $30.00 a $40.00 De $40.00 a $50.00
Más de $50.00  

 

Genero x Ubicacion_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Horario_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Precio_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Menu_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 



Genero x Calidad_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Atmosfera_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Amabilidad_Linea_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Amabilidad_Comedor_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Amabilidad_Linea_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Limpieza_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

Genero x Depósito_Dentro

128 Masculino

97 Femenino

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



 

Tabla de análisis de frecuencia de respuestas resumido 

 

Comida_Fuera
Preferencia_Alimentos
Comida_Etnica
Ubicacion_Fuera
Horario_Fuera
Precio_Fuera
Menu_Fuera
Calidad_Fuera
Atmosfera_Fuera
Amabilidad_Fuera
Limpieza_Fuera
Calidad_General_Fuera
Frecuencia_Alimentos
Compra_Alimentos
Frecuencia_Hamburguesa
Frecuencia_Ensalada
Frecuencia_Sandwhiches
Frecuencia_Menu
Frecuencia_Pizza
Frecuencia_Sushi
Frecuencia_Dulces
Frecuencia_Refrescos
Frecuencia_Aguas
Frecuencia_Cafe
Consumo_Alimentos
Gasto_Promedio
Gasto_deseado
Ubicacion_Dentro
Horario_Dentro
Precio_Dentro
Menu_Dentro
Calidad_Dentro
Atmosfera_Dentro
Amabilidad_Linea_Dentro
Amabilidad_Caja_Dentro
Amabilidad_Comedor_Dentr
Limpieza_Dentro
Depósito_Dentro
Clasificacion
Antiguedad
Residencia
Edad
Genero

Non-
responses

Modality
ranked as n° 1

Modality
ranked as n° 2

Least cited
modality

  0 En casa : 140 En  una fonda :  40 No se :   0 
  0 Carnes Rojas :  65 Pollo :  48 Dulces y Donas :   0 
  0 Mexicana : 112 Italiana :  65 Oriental :  24 
  0 9 :  60 10 :  56 1 :   4 
  0 9 :  57 7 :  44 2 :   4 
  0 10 :  96 9 :  36 2 :   0 
  0 10 :  84 9 :  57 3 :   0 
  0 10 : 117 9 :  48 4 :   0 
  0 9 :  65 10 :  64 2 :   0 
  0 10 :  89 9 :  80 1 :   0 
  0 10 : 121 9 :  56 1 :   0 
  0 10 : 109 9 :  76 1 :   0 
  0 Una vez a la semana : 101 Varias veces a la semana :  56 Varias veces al día :  20 
  0 Américas : 157 Dulcerías :  20 Ágora :  12 
  0 Rara vez :  81 Nunca :  68 Muy seguido :  12 
  0 Algunas veces :  72 Rara vez :  60 Muy seguido :  16 
  0 Rara vez :  81 Algunas veces :  52 Muy seguido :  24 
  0 Seguido :  72 Algunas veces :  53 Muy seguido :  12 
  0 Rara vez :  64 Nunca :  56 Seguido :  33 
  0 Nunca : 104 Seguido :  37 Algunas veces :  24 
  0 Nunca :  64 Algunas veces :  64 Seguido :  28 
  0 Muy seguido :  80 Nunca :  44 Rara vez :  24 
  0 Muy seguido :  84 Seguido :  49 Algunas veces :  28 
  0 Muy seguido :  91 Nunca :  53 Rara vez :  20 
  0 Comidas : 120 Desayunos :  81 Refrigerios :  68 
  0 De $30.00 a $40.00 : 105 De $20.00 a $30.00 :  55 Más de $50.00 :  12 
  0 De $20.00 a $30.00 : 114 De $30.00 a $40.00 :  72 Más de $50.00 :   4 
  0 10 :  68 9 :  64 4 :   0 
  0 10 :  60 9 :  51 3 :   0 
  0 10 :  92 9 :  45 2 :   0 
  0 9 :  96 10 :  60 3 :   0 
  0 10 : 117 9 :  56 2 :   0 
  0 9 :  64 10 :  53 1 :   0 
  0 9 :  73 10 :  68 1 :   0 
  0 10 :  72 9 :  61 2 :   0 
  0 10 :  76 9 :  53 3 :   0 
  0 10 : 104 9 :  68 2 :   0 
  0 8 :  64 10 :  48 2 :   0 
  0 Estudiante Universitario : 185 Empleado en la universidad :  20 Académico (profesor) :   4 
  0 Sexto al noveno semestre :  92 Arriba del noveno semestre :  81 Cuarto al sexto semestre :  16 
  0 No : 197  Si :  28 
  0 15 a 25 años : 193 26 a 35 años :  24 36 a 45 años :   0 
  0 Masculino : 128  Femenino :  97 


